
Do kampane sa môže zapojiť 
úplne ktokoľvek – bez ohľa-
du na národnosť, pohlavie, 

vek či športové skúsenosti. Stačí, ak 
natočí krátke video, v ktorom žong-
luje s futbalovou loptou (alebo sa o to 
aspoň pokúsi). Za každé takéto video 
venuje MetLife 5 dolárov do fondu 
FIFA Global Citizen Education 
Fund na podporu vzdelávania a špor-
tu detí na celom svete. 
„Fond FIFA Global Citizen Education 
Fund je dôkazom toho, čo možno do-
siahnuť, keď spojíme celosvetovú lás-
ku k futbalu s potenciálom vzdeláva-
nia, aby sme posilnili naše komunity,“ 
povedala Nuria Garcia, vedúca glo-
bálnej udržateľnosti spoločnosti 
MetLife a  predsedníčka Nadácie 
MetLife. „Projekt Footwork for Futu-
res pomáha túto misiu urobiť zábav-
nou, reálnou a  dostupnou pre všet-
kých. Každé odoslané video predsta-
vuje zmysluplný krok k tomu, aby mla-
dí ľudia na celom svete mohli hľadieť 
do budúcnosti s  väčším sebavedo-
mím,“ dodala.  
 

a  jeho cieľom je vyzbierať celkovo 
100 miliónov dolárov a pomôcť tak 
viac ako 100 000 deťom. 
FIFA a Global Citizen už zverejnili pr-
vých príjemcov grantov z  Fondu 
FIFA Global Citizen Education Fund. 
V prvom kole bolo vybraných 27 lo-
kálnych organizácií v 10 krajinách, 
vrátane USA, Japonska, Mexika, Bra-
zílie a Kolumbie. Granty v rozpätí od 
50 000 do 250 000 dolárov podporia 

programy zamerané na vzdelávanie, 
doučovanie, športové aktivity a roz-
voj zručností detí a  mladých ľudí 
v  komunitách s  obmedzeným prí-
stupom k vzdelávaniu.

✷

O spoločnosti MetLife 
MetLife, Inc. (NYSE: MET) je pro-
stredníctvom svojich dcérskych a pri-
družených spoločností jednou z  po-
predných svetových finančných spo-
ločností v oblasti poistenia, anuít, za-
mestnaneckých benefitov a správy ak-
tív. Pomáha individuálnym aj firemným 
klientom budovať istú budúcnosť. Spo-
ločnosť bola založená v roku 1868 a pô-
sobí vo viac ako 40 krajinách sveta. Viac 
informácií nájdete na www.metlife.com 
a www.metlife.sk.

MetLife na Slovensku 
MetLife pôsobí na Slovensku od 
roku 1995 a  poskytuje široké 
spektrum produktov životného 
a  úrazového poistenia. Spoloč-
nosť je synonymom finančnej 
istoty a profesionalizmu.

S #FOOTWORKFORFUTURES 
MÔŽE PRISPIEŤ KAŽDÝ 
Kampaň vyzýva ľudí, aby na Insta-
grame, LinkedIne, X, TikToku, Face-
booku či na platforme Meta zdieľa-
li krátke video, v  ktorom žonglujú 
s futbalovou loptou (alebo sa o to as-
poň pokúšajú), a pridali k nemu ha-
shtag #FootworkForFutures. Video 
môžu tiež nahrať a odoslať cez apli-
káciu Global Citizen. Kampaň pre-
bieha až do finále MS – 19. júla 2026, 
alebo bude ukončená v deň dosiah-
nutia maximálneho darovacieho cie-
ľa 100-tisíc USD. Zapojiť sa môže sku-
točne ktokoľvek – jednotlivci, pria-
telia, rodiny, školy, športové tímy aj 
firmy. Všetky videá musia spĺňať 
pravidlá kampane, aj podmienky 
príslušných sociálnych sietí. 
Výťažok z kampane putuje do FIFA 
Global Citizen Education Fund, 
ktorý podporuje prístup detí ku 
kvalitnému vzdelávaniu a  športu 
po celom svete. Fond vznikol vďaka 
počiatočnému príspevku 9 milió-
nov dolárov od Nadácie MetLife 

FIFA, Global Citizen a MetLife podporujú 
VZDELÁVANIE A ŠPORT DETÍ NA CELOM SVETE
Spoločnosti MetLife a Global Citizen spustili tri týždne pred začiatkom majstrovstiev 

sveta vo futbale (FIFA World Cup) globálnu kampaň #Footwork for Futures.

O Nadácii  
MetLife Foundation 
Nadácia MetLife Foundation sa 
zaväzuje k  podpore inkluzívnej 
ekonomickej mobility. Spolupra-
cuje s neziskovými organizácia-
mi a poskytuje granty zamerané 
na ekonomické posilnenie, fi-
nančné zdravie a budovanie odol-
ných komunít. Od svojho zalo-
ženia v roku 1976 prispela viac 
ako miliardou dolárov na podporu 
komunít, v  ktorých MetLife pô-
sobí. Viac na www.metlife.org.

O hnutí Global Citizen 
Global Citizen je najväčšie svetové 
hnutie za ukončenie extrémnej chu-
doby. Združuje milióny aktivistov a zo-
silňuje ich hlas prostredníctvom kam-
paní a podujatí v spolupráci s lídrami 
z oblasti hudby, zábavy, politiky, mé-
dií a  biznisu. Od svojho vzniku po-
mohlo získať záväzky v hodnote 49 mi-
liárd dolárov, ktoré ovplyvnili životy viac 
ako 1,3 miliardy ľudí. 
Tím Global Citizen bol založený  
v Austrálii v roku 2008 a dnes pôso-
bí v mnohých svetových metropolách 
vrátane New Yorku, Londýna, Paríža, 
Berlína, Ženevy, Melbourne, Toronta 
a  Johannesburgu. Viac informácií 
nájdete na globalcitizen.org. 


